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ANEXO IV 

 

                     DA ATA DA 37° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ORLANDO DOMINGOS RUFINO NO 

GRANDE EXPEDIENTE 

Com o pronunciamento o vereador Orlando Domingos Rufino: Senhor Presidente, Nobres 

colegas, funcionários da casa, boa noite a todos. Gostaria de falar a respeito das diárias, pois 

sei a quantia que um vereador pode pegar, me informei com o prefeito sobre a situação das 

vacinas, ele me afirmou que não existe compra de vacina com dinheiro do município. Então 

se não fossem as diárias eu não teria conseguido os recursos que consegui. Gostaria e 

agradecer ao presidente Vilaci, o que deve ser falado ele fala sem medo, administra com 

vontade, gostaria de agradecer a todos os funcionários dessa casa, em especial o nosso 

Jurídico Dr. Valadão. Está com aparte o vereador Vilaci Ferreira Sousa. 

- vereador Vilaci Ferreira Sousa: Gostaria de agradecer a todos os vereadores, pois somos 

unidos, vocês me ajudam muito. Além disso, como o vereador Ueliton citou, nós somos a 

única câmara do estado de Rondônia que não tem veículo próprio, então vamos correr atrás 

desse recurso. Muito obrigado pelo aparte. 

-vereador Orlando Domingos Rufino: Está com aparte o vereador Antônio de Jesus Santos. 

- vereador Antônio de Jesus Santos: Gostaria de dizer que mesmo que sejamos os 

vereadores que recebem o salário mais baixo no estado de Rondônia, nós somos o único 

município que construiu todo o prédio da câmara com dinheiro próprio, em 7 mandatos temos 

4 ex-presidentes nessa câmara, todos muito responsáveis. Mesmo com poucos investimento 

estamos sempre dando o nosso melhor. Obrigado.  

-vereador Orlando Domingos Rufino: Está com aparte o vereador Nedir Paz Florêncio. 

- vereador Nedir Paz Florêncio: Obrigado pelo aparte, gostaria de dizer que todos os 

presidentes dessa casa foram muito competentes, sempre construindo e buscando recursos, 

todos os 4 construíram algo nesse prédio. Muito Obrigado, contem sempre com o meu apoio.  

-vereador Orlando Domingos Rufino: Obrigado vereador, era só isso que eu gostaria de 

dizer, quero agradecer a todos vocês, muito obrigado.  

 

 

 

 

mailto:camaravaledoanari@hotmail.com

